2.1 MovoTtovia — aKkpOTATO — COPNETPIES GLVAPTIONG

OEMA 2 21164

Atvetan to onueio A(—2,8) 70 0T0{0 aVNKEL OTN YPOPIKT| TAPAOTAOT HitG TEPLTTNG KOt YvNoimg LovoTovng
cvvaptong f.

o) Na Bpeite 11 cuvTeETayUEVEG EVOC 0KOUO OTUEIOD, TO 0TTOi0 VO aviKEL TN YPaPIkh mapdotacn g f.

B) Na Bpeite av n cuvaptnon f eivar yvnoing adéovoa 1 yvneing edivovoa.

Y) Av pia and T1¢ TopakdTo® Ypupikés TapacTdoels avtiotoy el otn cuvaptnon f vo artohoynoete mowa

pumopet va givat:

-6 -6

I'pagwr tapdotaon (o) I'paewn mtapdotoon (B) I'pagwn mapdactaon ()

©EMA 2 15787

[Mpokewévoy va eheyybel unyoviouds extdEgvonc
TOPOOA®DY SNUIOVPYNOAUE TO GYNIO GTO 0010 PaiveTal
1N 0TOGTUGT TOL TLPAVAOL OO TO EBUPOC GE GLVAPTNON
UE TOV YPpOVO.

a) No PBpeite:
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i. TOV GLVOAMKO YPOVO Kiviong TOV TVPAVAOL,
ii. 10 péyroto Hyyog oV £PTAGE 0 THPAVAOG KOl O YPOVIKT GTLYU| CLVEPN aTO.
P) Xe emavaAnyn tov eEAEyyov 1 ekTOEEVOT TPOyUaTOTOLEiTOL 0t Vyog 1 Km .
i. Noa petagépetal oty KOAA 60 THY ATOTOIMON TNG TPAOTNG EKTOEELONG KAl VO GYESACETE 6TO 1010
ovuotnua aEGVEV TNV devTEPT).

ii. To véo péyloto VYog OV EPTOCE O THPALAOG KOl TTOL0, YPOVIKT| OTIYUT GLVEPT aVTO.

OEMA 2 15437

Aivetar m cuvaptnon f (x) =X —+/2X =3, g omoing N YpapIKN

TOPACTUCT] POIVETOL GTO YN L.

a) No Bpeite to medio opiopod g suvApTNONG.




P) No mpocdiopicete 10 0Akd eAdyloTO TNG GLVAPTNONG, KABMS Kat Tn BEon avToD.
v) No Bpeite To dleoThpOTA GTO 0010 1) GLVAPTNON Eivat

i. T'vhoiog pbivovoa, ii. Tvnoiong avéovoa

OEMA 2 15372

210 oynua dlvetal Eva TUALO TG YPAPIKNG ToPAoTAoNS UG
aptiog cuvapTnongue medio opiopov to R.

a) No petagépetar to oyfuo. otnv KOAAQ ©OG Kot Vol

GUUTANPDOCETE TN YPOPIKN TAPACTOCT LE TO KOUUATL TNG
KOUmOANG ov Agimel. Noo 01TloAOYNGETE TNV AMAVTNONG
o0,

B) Na Bpeite:

i. ta dwothpoto povotoviag g cvvaptmong T,

ii. 70 £ldoc ToV axpotdTov Kat TN BEon oV TO TaPOoLCIALEt .

® 093und ],

OEMA 2 15645
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013

Avtikeipevo kiveitonr Kataxopvea. To oynuo ovomapiotd To

vyoc h 1ov aviikewévov amd to £80pog Yoo kdBe ypovikn

otiyun t.
No Bpeite:

a) Tloteg ypovikég otypés 1o avtikeipevo améyer 1 m amd to

£00.0G.

QUOUNH A02Q01110A] Q01 AML

p) How eivar M péyomn amdOTAGN TOL OGVTIKEWEVOL ONO TO £30(pOG KOl O YPOVIKY| OTLYU Tnv

7

lixnaaz

EMTUYYAVEL

v) Tlowo ypovikd SaoTN TO OVTIKEIILEVO OTOUAKPVVETOL 0ltd TO £60LPOC.

YOI 2

7

Slina

OEMA 2 14976

Aivovtol 1o TopaKAT® CYULoT:

a) No artiohoyfoete moieg anod Tig Ypagikés nopactdseg C, , C, , C, , C, avanapiotovv GpTieg 1 meprtég

GUVOPTAGELS, TToleg Ol kot yioti. Afvetar 0TL TovAdyloToV pioe €lvar GpTior Kot ToOVAdyoTov pia givor

TEPLTTY.




B) o g cvvaptioeig C, , C, va Ppeite v tetaypévn tov onueiov tovg B(—2,k) , OITIOAOY®VTOG TNV

TN oV Pprkate amd TV 1010TNTO GLUUETPiOG Kabepiog cuvapTnong.

OEMA 2 16129

Y10 oynuo dlvetal M YPOQIKN TOPACTACT] HIOG GUVAPTNOTG
f(x).

a) Na Bpeite to medio opiopod g f.

P) No e&etdoete av n cvvdptmon etvon dptia 1| mePLTT.

v) Na Bpeite, av vedpyovv, ta akpotata g f kot 11g Oéoeig

TOV 0KPOTATMV.

OEMA 2 15024

H ypagikn mapdotacn wog cvvaptmong f pe medio
optopod 1o [—4,4] gaiverar 6o oyfpe.
a) No attioroynoete yoti | cuvéptnon eivor dptio.

B) Na Bpeite To draotpata povotoviag g T .

v) Na Bpeite mv eddyiom i g T xabdg ko R aH e e LV AL e e AL NER i

Y10l TTOLEG TUHEG TOL X TIG TOPOLOLALEL.

OEMA_2_15019
Atvetan pio suvapmon f yia my omoia wyvet o1t f(-1)=2 ko f(1)=0.

Noa arttoloynoete (olyePpikd 1 ypoeikad):
o) yori n ovvaptnon f deveivar dpria,

B) ywtin ovvéptnon f dev eivar mepirty,
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v) ywtin ovvapmon f dev eivan yynoing avéovoa.

OEMA 2 14971

Atvovtar ta onpeia ov emmédov A(11), B(3,3).

a) No aitiohoynoete moleg amd TG EnOLEVEG 1010TNTEG Bol Pmopovoe
Ko Toteg O B pmopoveoe vo Exel pia cuvaptmon T, mov opileton
€ OAOVG TOVG TPOAYUATIKOVG apBIOVG KO TG OTOlag 1 YPOPIKN

TapAoTOoT OEpYETAL 0o To. A ko B.

i. Eivot otabepn cuvaptnon.

ii. Etvon yvnoiong edivovoa cuvaptnon.




B) No cvouminpdoete ™ Sumhovi ypaeikn mapdotacn piog cvvapmong T, n omoio diépyeTon and ta A, B

Kol givorn mepLTT.

OEMA 2 15115
Aivetar o oovaptnon T yvnoiog @bivovea oto R pe ovvoro tudv 1o R 1tng omoiog M ypo@ikn
TOPACTUCT OEPYETAL OO TO oMUELD A(—l, 3) .
a) Oa pmopovoe 1 ypaenmapactaontg f va diépyeton Ko amd to onpeio B(2, 5) ;
Noa o1tioAoyncETE TNV ATAVTNOT| GOG.
B) ot amd T TAPUKATO YPAPIKES TAPAUCTACELS O popovce va, eivol 1 Ypaeikn mapdotacn g T ;

Noa o1tioAoynceTe TNV OTAVTNeT| GO,

©EMA 2 15114

Aiveton pua cvuvaptnon f yvnoimg adéovoa 6to R pe ohvoro tipdv to R g omoiog n ypopiky mapdotoacn
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Siépyeton amd o onpeio A(L2).

a) Oa pmopovce N ypapunropdotaonms f va diépyetat kot and to onpeio B(2,9) ;
Noa attoloynoete Vv andvinor cog.

B) IToto amd TIg TAPUKAT® YPAPIKES TOPACTAGELS B popovoe va gival n ypapikh topdotacn g | ;
Noa attioloynoete v andvtnocn cog.

K




13. ©EMA 2 15018

Mia cvvaptnon f pe medio opopod 10 dibompa (o,6) eivoe
MEPITTN KAL 1) YPAPIKY TNG TOPACTACT SEPYETAL OO TO ONUEio
(4.2).

a) No Bpeite v Tiuq 00 o .

B) No Bpeite 1o f(-4). S ) N B N A

Y) Xt0 oynua dtvetar n) Ypoeikn mapdotacn g cuvaptnons f oto
ddotnpa [0, 6) . No oyedidoete ) ypapikn mapdctaon g f 6to nedio opiopod mg.

©EMA 2 15017

Mia cvvépmon f pe medio opiopod 1o Sibopa (a,3) etvor
GPTIO KoL M YPOQIKN TNG TOPACTACT SIEPYETOL OO TO GNUELD
(2.2).

a) No Bpeite v Tiun 100 o .

B) Na Bpeite to f(-2).

v) Zto oynua SiveTon M YPOQIKN TOPAGTACT TG GLVAPTNONG

f oto didotua [0,3) . Na oyedidoete ) ypaeikn napdotacn e f oto medio opiopod mc.

©EMA 2 15112

Y10 oyfua divetar 1 ypaeikn mapdotacnuog cuviptnong f e
nedio opiopov to Sihompa (-2,2).
o) Na e&etdoete av n T givar dptio 1 mepirt Kou va artioloynoete

TNV OTAvVINon cog.

B) Na ypayete ta diaothpata oto omoio n f eivar yvnoimg

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

av&ovoa.
v) Na Bpeite ) péyrom kon v ehdyiotn tiun g f kabmg kot t1g

0é0e1g TOV 0KPOTATOVOLTAOV.

OEMA 2 15116

Y10 oyNua SivovTol OpPIGUEVE TUAKOTA TNG YPAUPIKNG TAPACTOONG HL0G

aptiog cvvapmong f e medio opiopod to Sibotnpa [—4,4] .

o) No peTopépete T0 GYNUO OTNV KOALO O0G KOl Vo YOpAaEETe To
VIOAOUTOL TUALLOTO, TNG YPAPIKNG Topdotacng g T .

B) Na Bpeite:




i. 10 dwothpata ota omoia 1 cuvaptnon T eivan yvnoing pdivovoa.
No 01T10A0yoETE TNV OTAVTNGY| GOC.

ii. ™ péytom ko v eddyot Ty e f kabbg ko Tig Oéoeic TV aKkpdTUTOV WTOV.

OEMA_2 15022

Oswpodvpe o ovvapton f pe nedio opopod to Sdemua[—B,S]. H ocvvapmnon f eivar dptia, yvnoiog
pBivovoa 6To dtdoTnua [—3, 0] Kot yvnoing advéovca 6to didcTnua [0,3] .

o) Na anodeitete om f(-1)<f(2).

B) No anodeitere ot f(3)=F(x)>f(0) ya ke x €[-3,3].

v) Noa anodeiete 611 n ovvaptnon f napovsialel eldyioto kot péyioto kot vo Bpeite Tig Bécelg peyiotov kot
glayictov.
8) TMapaxdre divovton 4 TOmOL, 0d TOVG 0TTOIOVG Evag LOVO pmopel va eivor o TOmog ¢ cvvdptnong f .

No emthéEete T0 GOGTOHTOTO AUTIOAOYDVTAG TV OTAVTNGY GOG.

a. f(x)=v9-x° B. f(x)=—v9-x?
y. f(X)=+x*-9 3. f(x)=—Vx*-9
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